6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCb U HAOEHCHOCb
pabomur TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 e20 KOHCMpPYKYUio.

6.2  PaccMmorpenue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMTMCHIO TIPO/IABIIA.

Imuxemxy npeonpuamusn-uzzomogumena na TCY coxpaname 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITGHBCKI/Ie KaueCTBa, MOI'YT OBITH HE OTpa’XCHbl B HACTOAIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7231 wmsrotosneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenrarueit, mposepeHo OTK u nmpu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTallnH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPOIaBeI)

[Iponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aJIPec)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnppopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7231
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

TsiroBo-cuentoe ycrpoiictBo TCY 7231 (manee TCY) npenHa3HaueHo AJsL MAPHUPHOI
CILIENKHM JIETKOBBIX aBTOoMOOMIel Hyundai Santa Fe/Xennaii Canra ®e 2012-2018 r.s., Hyundai
Santa Fe Premium/ Xeunnaii Canta ®e¢ Ilpemuym 2016-2018 r.B. u Kia Sorento/Kua Copenro
2012-2015, 2015-2020 r.B. ¢ 6yKCHpyeMbIM IPHULETIOM MMOIHOM Maccoit 10 1000** kr.

Texumueckue xapaktepucTuku TCY cOOTBeTCTBYIOT TpeOoBaHmsM I[IpaBuit
OOH No55 (1. 25 Ipunoxernns 10 x Texauueckomy pernamenty TamoskeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JlnameTp CLIEMHOTO mapa, MM 50
1.3 JlomycTtruMas oJTHast Macca OYKCHPYEMOTo TpHIIera, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7.0
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,5+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7231 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOMUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacnopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTaI[HH) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepea mouTaxom TCY Heo6X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 06aTapeio, aBTOMOOWIbL
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJIECa TMOJIOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy M0 MOHTA:KY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, COOJIOAAsl Mepbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.
** CeedeHusn 0 MaKcumMaaibHO OONYCIMUMOIL MACce RPUWENa ymounume y
ounepa asmo3agooa - nPou3eoouUmens, Ho OHA He MOMCem NPeebILLanmb
YKAa3anuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

*Bbont M12x1,25x45 (8.8)
*[1ait6a 12.65T

*[IIaitba 12x24

2 1.

*Bosrr M12x120 (8.8)
*1laii6a 12x24 -2 mT
*1laii6a 12.65T
*Tatika M12

4.4 Ckpenuts 6GOKOBbIE CHEMHbIE H YTIOBBIE GOKOBBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI GONTAMH
M10x35 u raiikamu M10, momoxuB 1o rojoBku 0ontoB maiobr 10x30, moa raku — maioObr

*TIpocTarka 1mana

2 mr

4 mr

Kponurreitn 60xoBoii

*Bont M10x35 (8.8) CHEMHBIA
> *1laii6a 10x30-2mt NpaBBIi/ et
*[Hait6a 10 .65T

*Taiika M10
2 1IT.

-’u

5
el |
M &

* T o v

Kponmreitn OOKOBOW CHEMHBIN
KpETUICHUs TIPaBBIi/IEBBIT
po3eTKH

e ®

CrrertHoii man

OTtBepctre A

*Bboar M12x1,25x90(8.8)

%’25 *bont M12x45 (8.8)
21T : *[1laii6a 12x24-21mt *Bont M10x1,25x35(8,8)

*1laii0a 12 .65T" *1laii6a 10x30.
*Taiika M 12 *I1Taii6a 10.65T
2 mmr. 4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictso 7231
IIpumeuanue: netany, IOMEUCHHBIE * BXOST B MTAKET C KOMITIEKTYIOLIIMMH.
4. MOHTAXX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pexoMeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCIOBUSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuare Gammep u Oydepmslii 6pyc (mpu Heo6xomumoctr). CHATH 3aIacHOE KOJNECO U
OYKCHpOBOYHOE yXO (mpu Hammuuw). V3 OOKOBBIX M HWKHHX IIOJIOK JIOHKEPOHOB YAAIHUTh
TUTACTHKOBBIE 3arIymKy (TIpu Hanmuauw). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX M HIDKHUX
TOJIKaxX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPbIBAIOIICH HX JICHTHI (IPH HATHYINH).

4.2 3akpemuts GoKOBHIE cCheMHBIe kKpoHmTeiHEl TCY (IpaBHIit I TeBHIi COOTBETCTBEHHO pHC.1)
K OOKOBBIM BHYTPEHHUM TIOJIKaM JIOHXKEPOHOB a/M Gontamu M12x120 raiikamu M12 , mouto:KuB
0J] TOJIOBKK OONTOB miai6bl 12x24, mof raiiku - 1raioer 12.650° u maiiosr 12x24. Kpenex He
3aTSATUBATh.

4.3 3akpemuTh yriuoBele OOKOBBIE CheMHBIE KpoHmTeiinel TCY (mpaBelii ¥ JeBblii
COOTBETCTBEHHO pHC.1) K HIKHUM IOJIKaM JIOH)KepoHOB a/M Gonramu M10x1,25x35 (rcnons3ys
IITaTHBIEC MPUBApHbIC TAHKH), MOJI0XUB MO ToJ0BKH 0oaToB maioer 10.65T 1 maii6sr 10x30.
Kpenex He 3aTaruBath.

Kponiureiin yri.

10.65T u mraii6er 10x30. Kpenex He 3aTsruBath

4.5 3Baxpenuts Ganky TCY Kk 60KOBBIM KpOHINTEHHAM, HCHONB3ys Gonthl M12x45 u raiiku
M12, nmomnokuB moj raiku maioer 12.651" u mraiOsr 12x24, 1Mo rojoBKH OOJNTOB IOIJIOKUTH
maiber 12x24, (k mpuBapHBIM Taiikam Kpenutb Oontel M12x1,25x45, monx ronoBku 00aTOB
MIOJUTOKUTH 11201 rpoBepHbIe 12.651 u maiiosr 12x24). Kpenex He 3aTATHBaTh.

4.6 Buumanue! Cyennoii wap Oondicen pacnonazamecs cmpozo 6001b NPOOOLHON OCU
agmomoouns.

4.7 Tlpowspectn 3aTsKKy Kpemexa, TpeIBapHTENBHO CMa3aB pe3b0y 060l KOHCHCTEHTHOM
CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTskku M10—4.,4...5,6 krem

o Mowmenrt 3aTsixku M12— 8,0...10,0 krem

4.8 Cpenats BbIpessl B Gammepe (CHMMETPHYHO OCH a/M, MO HIDKHEMY Kparo Oamrepa,
cm.mabon), i Xenaaih Canta ®@e ¢ 2016 r.B. u Kua Copento (mpu HEoOXOIUMOCTHU ) BhIpe3
cnenarh riyoxe (45 mm), s Kua Copento ¢ 2018 r.B. -60MM.

4.9  Vcranosuts GyhepHsiit 6pyc u amIep Ha MeCTO.

4.1 3akpemuTh CHENHO# AP ¥ KPOHIITEHH KPEIUICHHS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM Mapa

(IpoJI0KMB MEXTy KPOHIITEHHAMHU IIapa U MapoM IPOCTaBKH Imapa) 6oxramu M12x1,25x90 n

raiikamu M12x1,25 camocron (IpeBapuTeNbHO KPOHIITEHH KPEIJIeH ST PO3ETKH CKPETUTD C

yroskoM 6osrom M10x20 u raiikoit M10 camocTom).

Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro NpHMeHEHHsl caMoOCTONOpsiiuecss raiikum Heo0XoauMo

3aMeHHUTh Ha HOBbIe!

[IpousBectu 3aTsHKKY Kpemneka, IpeABapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 0001 KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH
e Mowmenrt 3aTskkn M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem

4.2  VcraHOBHUTH 3aMaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

4.3 Toxacoemuruts nposoaa TCY K 5IeKTPONPOBOIKE ABTOMOGHIS (B YCIOBHAX aBTOCEPBUCA).

4.4 TloakmounTh aKKyMyTATOPHYIO GaTapero M TIPOBEPHUTH JIEHCTBHE MPHOGOPOB OCBEIIECHAA M
CBETOBOM CHUTHANIM3AIUH MPHUIENA.

5. NPABWIADKCIUTYATALIMM U TEXHUYECKOI O OBCTYKUBAHUSL

5.1 Texmuueckoe obcmyxuBanne TCY 3akimrouaercs B NMEPUOJMIECKOM OCMOTPE OONTOBBIX KpETUICHHH
TCV k aBTOMOOWMIIIO ¥ KpeTuieHus TpHOopoB 3ekTpoodopyaosanus. [lonrskky 6onroBeix coeqnaenuii TCY
MIPOBOJUTH NPU TEXHHIECKOM OOCITY>KHBaHUH aBTOMOOHIISA.

5.2 Ecni aBTOMOOMITB 3KCIUTYaTHpyeTCs 6e3 MpHIiena, HeoOX0MMO CIIEITHOM MIap MOKPHITH 3alUTHOH
CMAa3KOH MM HAaJIeTh 3aIIUTHEI KOJIMIAK, €CIIM MPH 3TOM IIIap 3aropakMBacT HOMEPHO 3HAK HITH
MIPOTUBOTYMAHHBIH (hPOHAPD — CLEMHOM 11ap HeoOxoauMo cHATh. [Ipu crienke npuiiena ¢ a/m map J0JDKeH ObITh
CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOii.

5.3 Tocre ¢ukcanyy CIEHON TONOBKHY TIPHUIETIa Ha IIape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOHIIS C
MIPUILIETIOM, HCHONB3ys OTBepcTHe A B mpaBoM KpoHmteiHe mapa TCY. Kareropumyecku 3amnpemieHa
JKCITyaTAlMs NpULena 0e3 yCTAaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX LieNeil (TPocoB).

54 He pgomyckaercsi OyKCHpPOBKAa NpHIENOB MoJHO Maccoii Gosee 1000**Kr m co CKOpPOCTHIO,
npesbimawuiei 90 km/gac.



